
 

 
 
 

- I s t r u z i o n i  p e r   
i l  m o n t a g g i o -  

 

PP oo rr tt aa   tt aa rr gg aa   

  (( cc oo nn   cc rr aa ss hh   pp aa dd ))   
  

  
 

Codice: S700-68813-15 
 



 2

 
Informazioni generali!  
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

Informazioni importanti! 

 

Informazioni importanti! 

 
Le presenti istruzioni di montaggio devono essere lette integralmente prima di iniziare i lavori di montaggio e non 

hanno la pretesa di essere esaustive in ogni fase. Con riserva di modifiche tecniche, editoriali e di contenuto! AC 

Schnitzer non si assume alcuna responsabilità per danni causati da un'installazione non corretta! 

Controllare la completezza e l'integrità della merce prima di iniziare i lavori.  

Reclami successivi non possono essere presi in considerazione. 

 

Le presenti istruzioni di montaggio sono destinate esclusivamente all'uso da parte di rivenditori autorizzati AC Sch-

nitzer o BMW. Il gruppo target di queste istruzioni di montaggio è sempre personale qualificato, formato su veicoli 

BMW con le relative conoscenze specialistiche e strumenti. La conoscenza delle proprietà dei materiali e delle 

norme è presunta! I lavori sugli impianti frenanti e sull'impianto elettrico devono essere eseguiti solo da personale 

qualificato! 

Prima del montaggio: 
 

Per il montaggio, il veicolo deve essere adeguatamente protetto contro il ribaltamento o il ribaltamento.  

A tale scopo si consiglia di utilizzare il supporto principale standard o un  

supporto di montaggio originale BMW! Tenere i bambini e gli animali domestici lontano dall'area di lavoro!  

Pericolo di incidenti per incollaggio o cortocircuito elettrico! Pertanto, prima di iniziare i lavori, rimuovere i gioielli (ca-

tene, orologi, anelli, anelli, ecc.)! 

 

Dopo il montaggio: 
 

Al termine dei lavori, se necessario, deve essere effettuato un giro di prova! Dopo il completamento del test drive, 

tutti i collegamenti a vite devono essere controllati per verificarne la tenuta e tutte le parti mobili per garantire una 

distanza sufficiente.  

L'illuminazione standard della targa deve essere spenta dopo il montaggio del porta targa laterale.  

per abbassare la pistola. Il cliente deve essere informato della limitata libertà di inclinazione.  

Questa circostanza non costituisce motivo di denuncia. 

Tempo di installazione (1 AW = 5 minuti) 

 
Il tempo di installazione è di circa 10 AW, che può variare a seconda delle condizioni e delle dotazioni del veicolo.  

(Questo valore è solo una raccomandazione e non è vincolante!) 

 

 
 

 
- Utensile standard Torx & Allen Tool KFZ 

- pistola ad aria calda 

- stazione di saldatura 

- Adesivo per viti (media resistenza) 
 

Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: Montag, 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop 



 3

 

 
indice 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

 

Pagina del capitolo 

 

1. componenti consegnati                         4. 

2.  montaggio del porta targa AC Schnitzer con crash pad              5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop



 4

 
componenti  consegnati  
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

 
 

 
 
 
 
 

A  Porta targa AC Schnitzer con crash pad  
(solo completamente disponibile) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: Montag, 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop

 



 5

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

. montaggio  

 

-Parcheggiare il veicolo in modo sicuro e assicu-

rarlo contro la caduta o il ribaltamento. (Fig. 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Montare il platorello in nylon e fissarlo con la vite 

M6 in dotazione. Applicare prima l'adesivo per viti 

sulla vite.  

- Coppia di serraggio: 9,5 Nm (fig. 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Montare il porta targa con viti M6 e farla passare 

attraverso il porta targa secondo l'illustrazione e 

fissarla con il platorello in nylon. Applicare prima 

l'adesivo per viti sulle viti. (Fig. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop



 6

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

2. montaggio  

- Dotare il supporto base fornito con M6x55 (2x) e 

M8x65mm (1x). (Fig. 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Avvitare il supporto base al porta targa con viti 

M6x30mm (2x).  

- Applicare prima l'adesivo per viti sulle viti. Cop-

pia di serraggio: 9,5 Nm.  

- Infine, premere i tappi del coperchio in dotazione 

nelle aperture delle viti. (Fig. 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Fissare il riflettore al supporto con rondella e da-

do autobloccante (Fig. 6). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop
 



 7

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

2. montaggio  

 

 

- Fissare il supporto del catarifrangente fornito in 

dotazione al porta targa con vite M5 e disco snor-

kel, ricoprire prima la vite con adesivo per viti. 

Coppia di serraggio 5.5Nm. (Fig.7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Infilare il cavo luce targa attraverso il foro previ-

sto nel supporto come mostrato in figura. Accer-

tarsi che i svasatori siano visibili dalla parte ante-

riore. (Fig. 8) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Dal lato posteriore, fissare la luce targa con le vi-

ti M6 x 10mm e le rondelle da snorkel (9.5Nm) in 

dotazione. Applicare prima l'adesivo per viti sulle 

viti. (Fig. 9) 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop
 



 8

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

2. montaggio  

 

- Posare il 

 cavo luce targa nell'apposita canalina per cavi e 

avvitare il portalampada targa sul porta targa. Ri-

vestire le viti a testa svasata con adesivo per viti 

prima dell'avvitamento.  

(Fig. 10) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Allentare e rimuovere la vite di fissaggio poste-

riore standard della pinza del freno. (Fig. 11) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Posizionare il porta targa preparato sul veicolo e 

fissarlo alla fine. Coppia di serraggio delle viti M6 

x 55mm: 9,5 Nm, viti M8 x 65: 24Nm (Fig. 12) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop
 



 9

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

2. montaggio  

- Montare le viti di fissaggio del porta targa con i 

tappi di copertura in dotazione. (Fig. 13) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Utilizzare le viti di fissaggio in dotazione per fis-

sare la targa all'estremità del porta targa. Applica-

re prima l'adesivo per viti sulle viti. (Fig.14) 

- Il porta targa è progettato per le attuali targhe 

tedesche standard (180x200mm). 

- Non sono stati esaminati altri formati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Posare il cavo luce targa lungo la pinza freno 

come mostrato in figura. (Fig. 15) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop
 
 
 



 10

 
istruzioni di  montaggio 
Porta targa AC Schnitzer con crash pad 

2. montaggio  

- Ulteriore installazione dietro il tubo flessibile in 

acciaio standard del freno, il paralell brace, il te-

laio posteriore nella zona dei cavi sotto il sedile 

del passeggero. (Fig. 16) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Collegare il cavo posato al cablaggio standard o 

preferibilmente al cablaggio del parafango interno 

AC Schnitzer. Attenzione alla polarità! Illumina-

zione della targa:cavo  bianco/nero -> + cavo  

PoleBlack Cable -> Vehicle Ground  

- Assicurarsi che la luce targa standard sia disabi-

litata. (Fig. 17) 

 

 

 

 

 

 

 

- Applicare gli adesivi AC Schnitzer Vitro nel punto 

desiderato. Sgrassare preventivamente l'area di 

incollaggio. (Fig. 18) 

 

- Il componente deve essere registrato! - Il 

 marchio richiesto per la registrazione si trova nel-

la parte inferiore del titolare di base. 

 

 

 

 

- Informare i clienti sulla limitata libertà di inclina-

zione! 

 
Istruzioni di montaggio n.: S700-68813-15 / Versione: Montag, 25. März 2019 RVo 

AC Schnitzer Motorrad Technik Neuenhofstraße 160 52078 Aachen  0241/5688 300  info@ac-schnitzer.de www.acschnitzer.shop



 11

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

AC Schnitzer Paraleverstrebe, regolabile 
 (con certificato TÜV) 
 
S700-68789-15 

Morsetto triplo AC Schnitzer Heritage 
(con certificato ricambi TÜV) 
 
S211-68852-15 

AC Schnitzer tappo del serbatoio del carburante 
 
S700-67942-15 
 

AC Schnitzer liquido copre 
 
S700-68774-15 

Altri prodotti AC Schnitzer per la vostra BMW R nineT 



 12

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


